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Assunto: Situação do trânsito na EN8no interior de Loures

Destinatário: Ministro das Obras Públicas Transportes e Comunicações

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

A realização de obras de beneficiação da AS na zona de Loures, iniciadas aliás com

atraso significativo em relação ao inicialmente anunciado, implica o desvio de trânsito

pesado para outras vias, o que representa um elevado volume de tráfego.

Perante esta situação era indispensável que fosse aberta a possibilidade de utilização,

pelas centenas de camiões pesados de transporte de mercadorias que utilizam

habitualmente aquela via, dos troços alternativos no IC22 e CREL,isentando-os de

portagem.

Esta solução não foi disponibilizada e por isso todo o trânsito passou a fazer-se

através da ENS e designadamente atravessando o centro da cidade de Loures. O

impacto deste volume de trânsito é enorme, quer ao nível da poluição atmosférica e

sonora, quer do congestionamento da via, com sérios prejuízos para a população que

ali vive e trabalha e para os estabelecimentos ali implantados.

Trata-se de uma situação inaceitável, tendo em conta o fluxo de tráfego que já existia

naquela artéria e as consequênciaspara o comércio local e as populações. Tal decisão

cria também constrangimentos diários de trânsito para dezenas de milhares de

pessoasque utilizam a ASe asestradas adjacentes nos seuspercursos habituais.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis,
através de V. Exa.,ao Senhor Ministro das Obras Públicas

Comunicacões, respostaàsseguintesperguntas:

- Porquerazãonãofoi dadaa possibilidadede o trânsito, designadamenteo pesado,

poder utilizar como alternativa a CRELe o IC22,sem pagamento de portagens,

venho requerer

Transg..ortes e
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durante as obras da AS?

- Encara o Governo a hipótese de tomar ainda essa decisão?

-Qual é o prazo previsto para a conclusão das obras na AS?

Palácio de São Bento, 22 de Janeiro de 2010

Bernardino Soares

Deputado


